

金达驾校 报名热线: 8087777



24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



蒙太奇婚纱影楼突然关门停业

目前已知有70人押金未退,目前受骗市民已报警

本报济宁10月14日讯(记者 孟杰) 微信集齐70个赞,再付200元押金,就可以免费拍一套写真。当交了押金拍完照片的市民回去取照片,拿押金时,推出这项点赞活动蒙太奇婚纱影楼却已经关了门。14日上午,记者通过店方一名官姓经理了解到,影楼目前出了点问题,但所有参与活动的客户均可凭预约收据到店方指定地点领取照片。

10月1日上午,市民王女士和朋友一起来到位于共青团路的蒙太奇婚纱影楼,想领回拍照时缴纳的200元押金。而可当两人来到影楼时,却发现影楼大门紧闭,还贴出了“装修升级中,全体员工外出培训,敬请谅解”的通知。因为平时工作忙,王女士不想白跑一趟,便拨打了影楼之前提供的电话号码,不料随后的几天里,电话始终处于无人接听的状态。

“我是通过微信集赞获取的这次免费拍摄写真的机会,当时说要交200块钱押金,拿照片时再退回。”王女士说,8月份她拍完照片后,过了一个多月将照片取出,但押金却迟迟没有退还,“200块钱虽然不多,但我们就是想讨一个说法,这不是



影楼大门上贴出了“装修升级中”的通知。 本报记者 孟杰 摄

骗人吗?”和王女士有同样遭遇的刘女士气愤地说。

14日上午9点,记者来到位于共青团路的原蒙太奇婚纱影楼。该影楼店门已经紧闭,大门上除了贴有一张关于店面装修升级的通知外,还有一张“蒙太奇点赞骗

请加某QQ群”的通知。王女士告诉记者,与她同样遭遇的市民目前已知的有近70人,因为无法联系到影楼相关负责人,他们已经向当地派出所报案。

随后,记者辗转联系到了一位自称影楼法定代表

的官姓负责人,他承认影楼目前的经营遇到一点问题,但对点赞拍了照片又没有退还押金的事情并不知情。“我现在在外地,回到济宁后将积极配合派出所核实情况,并凭预约收据将押金一一退还给客户。”

男婴被弃路边 民警找到其父母

本报济宁10月14日讯(记者 岳茵茵 通讯员 王居春) 刚出生7天的男婴被遗弃在路边,经医院检查患有先天性愚型、多器官功能障碍等多种疾病。民警根据男婴手上的腕带在菏泽找到了他的父母。原来,因男婴无法救治,孩子的舅舅不忍心让妹妹看到儿子死去才将其遗弃,骗称孩子不治身亡。

9月28日早上5点,共青团路派出所接到环卫工人报警,称在浣笔泉路和仙营路路口一快餐店屋檐下,发现一名男婴。民警蔡厚兵立即赶到现场,发现男婴发着高烧,脸色异常,赶紧将孩子送到医院。经初步诊断,孩子患有先天性愚型等多种疾病。

根据孩子手上的腕带,蔡厚兵随即联系了菏泽市牡丹区人民医院,获取了其母亲的信息,并将孩子送到济宁市社会福利院暂时照料。随后,蔡厚兵赶往菏泽,在当地警方的配合下找到了孩子的父母桑某、郭某夫妇。原来,孩子的舅舅得知外甥患有多种疾病,家人决定放弃治疗后,不忍心妹妹眼看着儿子离世,就骗她说孩子在医院已经身亡,并偷偷将男婴带到济宁遗弃。

经过一番劝说,桑某、郭某夫妇承诺将好好抚养孩子,警方对其进行了批评教育后,带着郭某来到济宁市福利院,将孩子抱回家。

济宁第一部 iPhone 6 在九龙!

先有小伙抢拍买到 iPhone 6,后有广西女子抢拍 iPhone 6。每次 iPhone 新品上市的时候,都有果粉为拥有首批 iPhone 花上血本。对于 iPhone 6/6 Plus 的紧俏,抢入手的小伙子不嫌心有些痒痒痒的,首批肯定没货,要不就是加价入手。九龙家电——苹果官网指定授权商,凡是10月17日前预约客户,即可在九龙家电各店优先购买。10月17日,九龙 iPhone 6/6 Plus 让你“心花怒放”。

iPhone 6 真机发售在即,果粉们此前早已抢先进行预约。据悉,截至10月14日,九龙家电各门店 iPhone 6 总预约量超1000部,其中 Plus 版预约量超300部。

iPhone 6 采用 4.7 英寸显示

屏,屏幕分辨率为 1334x750。它的处理器升级为最新的 A8 处理器和 M8 协处理器,后置摄像头依旧为 800 万像素。不过这并不意味着 iPhone 6 的镜头焦距变少,和前代相比,它加入了“Focus Pixels 自动对焦”功能,另外还支持连续自动对焦视频。

iPhone 6 Plus 的屏幕尺寸为 5.5 英寸,分辨率达到 1920x1080。它的处理器和 iPhone 6 相同,后置摄像头同样为 800 万像素。但 iPhone 6 Plus 的摄像头更进一步,它加入了光学防抖功能。



在复杂的拍摄环境下,依旧能够拍出出色的拍照表现。

相较于 4 英寸的 iPhone 5s,采用更大屏幕的 iPhone 6 和 iPhone 6 Plus 则为单手持作带来了难度。只是 4.7 英寸的 iPhone 6

依旧能让一些人实现单手持作,而 5.5 英寸的 iPhone 6 Plus 已难为本告别单手持作了。

苹果今年推出的 iPhone 6 和 iPhone 6 Plus 取消了 32G 版本,两款新 iPhone 同时包含 3 个存储版本:16G、64G 和 128G。

考虑到 iPhone 的镜头参数不断提升,由此造成照片和视频占用的空间也不断扩大,大容量的 iPhone 6 虽然比入门的 16G iPhone 更实用。今年 16G iPhone 在升级 iOS 8 时,就已暴露出内存不足的短板,未来随着高清视频的普及,视频、照片和游戏占用的空间将继续

放大,16G iPhone 毫无疑问会更加捉襟见肘,而 128G 因为价格因素,也不是最佳选择。

此次在真机上市的 iPhone 6 及 iPhone 6 Plus 共有四个型号。iPhone 6 包括 A1586(金网版)、A1589(移动版定制),iPhone 6 Plus 则是 A1524(金网版)、A1593(移动版定制)。大家要认准买哦。

作为中国大陆苹果官网指定授权的渠道商,此次九龙 iPhone 6 和 iPhone 6 Plus 均提供 16GB、64GB、128GB 三个容量,以及金色、银色、灰色三种颜色供消费者选择。现在交 100 元定金还可赠送价值 1000 元大礼包,在 10 月 17 日大陆发售的第一时间,就可以享受九龙的新品同步首发特权。



iPhone 6 & iPhone 6 Plus 九龙10月17日全国同步首发

九龙家电——苹果官网指定授权商,国行首发,济宁地区第一批iPhone6真机在九龙!

iPhone 的至大之作,也是至薄之作。



iPhone 6 之大,不只是简简单单地放大,而是方方面面都大有提升。它尺寸更大,却轻薄得不可思议;性能更强,却效能非凡。光滑圆润的金属机身,与全新 RETINA HD 高清显示屏精准契合,浑然一体。而软硬件间的搭配,更是默契得宛如天作之合。无论以何种尺度衡量,这一切,都让 iPhone 新一代的至大之作,成为至为出众之作。

交100元定金购机即送1000元大礼包 (苹果指定保护壳+苹果指定屏保+蓝牙耳机+5200毫安移动电源)